

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@07@2013

HKjrh; ekud l-ak i ek.kr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; kly; ]

mYgkl uxj egkuxjikfydk]

mYgkl uxj-3-

fnukd %& 8@1@2014

## uks/1

; k ulvh h}kjs l oZ LFK; h l ferh l nl; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h l ferph l Hk 'kpolj fnukd  
**10@1@2014 jkth l kdkGh 4-00 oktrk egkikfydk iz kki dh; lkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h**  
 l ferh l HKxgkr [kyhy fo"k; k l Bk ckyfo.; kr vkysh vkg  
 rjh l nj l Hk dlk; k LFK; h l ferh l nl; kah miLFkr jgkos gh fourh-

ek l HKirh  
 ; k; k vknS kkb; }

}

**14 ksk jk xMII \$2**  
 egkikfydk l fpo  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* I Highly fo'k; \*\*\*

1 ekhy l Hpsfnukd 17@12@2013 jkthpsbfroRr dlc; e dj.k

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 17/12/2013.

2 egkuxjikfydk dj vldkj.kh ulnoghr djik= ekyerlk dl 35BI006454800 (Old No. 35/2117) gh  
 uln j l R; kikv vldkj.; kr vkysh o'k 2013&14 v[kj Fkdhr ekyerlk dj jdde : - **23-526@& \$foy€**  
 "kLrh fuyt[kr dj.kd eatjh nsks

To write off an amount of Rs. 23,526@& + Delay payment charges being irrecoverable on account of double taxation and to cancel an entry of property No 35BI006454800 (Old No. 35/2117) assessed to property tax in Assessment book.

3 Eks vMLV 2013 v[kj; tpk egkuxjikfydk y{; k Nkuuhpk e{; y{k ifj{kdplk vgoky fopkjk r?sk

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of Aug. 2013

4 Eks l IVcj 2013 v[kj; tpk egkuxjikfydk y{; k Nkuuhpk e{; y{k ifj{kdplk vgoky fopkjk r?sk

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of Sep. 2013

5 Eks vMLV 2013 v[kj; tpk egkuxjikfydk y{; k Nkuuhpk e{; y{k ifj{kdplk vgoky fopkjk r?sk

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of Oct. 2013

6 Eks ulGc 2013 v[kj; tpk egkuxjikfydk y{; k Nkuuhpk e{; y{k ifj{kdplk vgoky fopkjk r?sk

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of Nov. 2013

7 ug: uxj] mYgkl uxj&5] cl Ø- 2074&2075 mYgkl uxj &5 o gjs jke gjs d".k mn; ku mYgkl ux& ; Eks 'kpolj; ckdk  
 okijk o gLrkjhr djk ; k rRokj 20 o'k; k dkylo/kh kBh j; r v[kj kxd mRiknd l gckjh l LFK ; kpk pkyfo.ks dkeh l fons  
 eW; rk nsks

To approve contract with Rayat Industrial product Co-op society on BOT basis for construction of public latrine at Nehru Nagar ,Ulhasnagar -5,Bk-No 2074-2075 \Ulhasnagar -5 and Hare Ram Hare Krishna Garden Ulhasnagar-5

8 jk= fuokjs 1# dj.; ki<sub>2</sub> ktukflz eyHk<sub>2</sub> lkgR; ijfo.ks dkkeh eIz ekgr bVjik; >I mYgkl uxj&2 ] eIz ekguh bVjik; >I mYgkl uxj&4] eIz vejT; kr bVjik; >I mYgkl uxj&3 ; k ckcfugk; y?ire njkp; k fufonkdkjh lfonl eW; rk nsks

To approve contract with the Itemwise lowest tenderer M/s Mohit Enterprises, Ulhasnagar-3, M/s Mohini Enterprises, Ulhasnagar-4, and M/s Amar Jyot Enterprises', Ulhasnagar-3 for supply of necessary materials required for night shelters.

9 mYgkl uxj jYos LVsku ; fky iykps moljr dke dj.ks o omks xko ; ks iyy cdk. dkkeh mYgkl uxj egluxjiflydR; k o'k 2013&14 P; k vFk dYike;/; s^\* vakti=d Hkx&2 d&4 1/46% ih&II egkiflydk fu/h ; k y{W'kW' Mkcjhjdj.kus jLrs cdk.ks y{W'kW'hy rjrq oxld#u y{W'kW'x;rjrqP; k lek; ktud eW; rk nsks

To give sanction for reapporpritation in budget head part-2, C-4 (46) II to the year of 2013-14 in UMC fund for construction bridge in Vadol Goan and construction of balancing work of bridge at Ulhasnagar Railway Station.

10 mYgkl uxj ; fky jLR; kehy [MMs Hkj.; k; k dkkeh; k fufonshy Hkx&1 rk=d Hkx m?M.; k eW; rk nsks

To give sanction for opening teander part1 technical pothole filling of umc roads.

11 mYgkl uxj 'kgjkrhy iHkx {& 0- 1 rs 4 ehy jLR; kohy [MMs Hkj. dkkeh lWkjh ikyukl eW; rk nsks

To accord administrative and financial sanction to a revised estimate for filling of potholes in the area of ward committees No. 1 to 4.

12 mYgkl uxj egluxjiflydk gnahr clgj tk.ks&; k ekykoj o mYgkl uxj egluxjiflydk gnahr [ki] okij o fofoI kBh v/k; kr u gksks&; k ekykoj ikjxeu 'Wd 1/4 LdkQWQW ol yh dj. dkkeh [ktxh vHkdR; kph ue.kd dj.kd eW; rk nsks

To given sanction for appoint private agency to collect Escort fees for the goods parrilng umc limit & the goods not imported for use, consumption and sales within the umc limit.

14  
egkiflydk lfpo  
mYgkl uxj egluxjiflydk

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ I -dk@08@2014  
 Hkkjrhh; ekud I ak iek.khr (ISO-9001-2008)  
 I fpo dk; kly;  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk  
 mYgkl uxj-3-  
 fnukd %& 3@2@2014

## uks/

; k ulshl h}kjs I oz LFKk; h I ferh I nL; kl dGfo.; kr ; ss dh] LFKk; h I ferhph I Hkk cdkoj fnukd  
**5@2@2014 jkth njjh 1-00 oktrk egkikfydk izkli dh; HkkouP; k ifgY; k etY; kojhy LFKk; h I ferh**  
 I Hkkxgkr [kyhy fo"k; kl kBh ckyfo.; kr vkysh vkg  
 rjh I nj I Hkk dkk; k LFKk; h I ferh I nL; kah miLFkr jgkos gh fourth

ek I Hkkir rh  
 ; k vknk kkb; }

}

1/ksk jk xHkli \$2  
 egkikfydk I fpo  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* I Hkhy fo"k; \*\*\*

- 1 ekhy I Hkpsfnukd 10@1@2014 jkthpsbfroRr dk; e dj.k

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 10/1/2014.

- 2 fufonk dkq Bdk i/nrhust?ks; kr vkyY; k okgupkydkcr 16 vfrfjDr okgupkyd etj Bdkj e:  
 dfiyoj] etj dkexkj I LFKk] mYgkl uxj ; kpoMq etj njkus?ks; kl eW; rk nsks

To give sanction for appointment of 16 additing diver's from sanction contractor M/s Kapliershwar Majur Kamgar sanstha Ulhasnagar.

- 3 euik dj vldkj. kh i lrdkr nqj u o brj dkj. Mtro vlyY; k ekyeRrk jna d#u feGdrhps [WR; kr  
 Efdrt vlysh dj vldkj. kh vly u gks; ktkdk djfuy[kr dj.k] eW; rk nsks

To give sanction to write off the (irrecoverable amount & tax) arrears of property tax which is having double entries & other reasonal in assessment book of umc.

- 4 mYgkl uxj egkuxjikfydsr LFKkiR; I YylxkjR; k ue.kdhil eW; rk nsks

To give sanction for appointment of structural consultant in UMC.

- 5 fo[r foHkkxkps egRoigkZ y{[W'K] foRrh; o'k 2013&14 vrxk udkjRed >Y; keGs fnokRrhil kBh  
 I kozfud ckdkde [WR; k ^\* vakt i=dka; k Hkkx&2] d 415½ Mckjhdj.k dj.ks o jlrs cufo.ks ; k  
 y{k f'kdkrqi iqzu; ktk}kjsfon; r foHkkxkI rjrq oxz dj.k] eW; rk nsks

To approve adjustment of Budget grants in the heads of Street Light from PWDept. Budget Head of P-II, C-4(5), New Road BM &AC Budget estimates of 2013-2014 for the purpose of transfer of budget grants of 26 Lacs due to negative provisions.

- 6 egkuxjikfydk dj vldkj. kh uknothr djik= ekyeRrk dkkd 07A0014636500 (Old No. 07/458) gh u  
 jnn-d: u R; kikh vldkj.; kr vkysh o'k 2013&14 v[kj Ekdhr ekyeRrk dj : - 20]413@& \$ foyc  
 'WRh fuy[kr dj.ks rlp Inj [WR; kr Hkj. kh dsysh jdde : -4286@& gh ekyeRrk d  
 07A0014636700 (Old No. 07/460) e/; sI ek; ktr dj.; kl eW; rk nsks

To write off an amount of Rs.20,413/- + Delay payment charges being irrecoverable on account of property No 07A0014636500 (Old No. 07/458) for the purpose of cancellation of entry and to adjust an amount of Rs. 4286/- being paid in the account of property No. 07A0014636700 No.

- 7 mYgkl uxj 'kgjkrhy dli u- 1 rs 3 e/hy Vpkbkr Hkxkr Wlj}kjs ik.khijoBk dj.; kl kBh U; qre njkp fufonkdkj es lZ gjfni jMost~dY; k.k ; kps kh I fonsd ekU; rk nsks

To give approval for the contract with M/s. Hardeep Roadways, Kalyan regarding water supply by tankers in the scarcity area of Camp No. 1 to 3 in UMC town.

- 8 mYgkl uxj 'kgjkrhy dli u- 4 rs 5 e/hy Vpkbkr Hkxkr Wlj}kjs ik.khijoBk dj.; kl kBh U; qre njkp fufonkdkj es iEke eYVh iktDVI } mYgkl uxj&3 ; kps kh I fonsd ekU; rk nsks

To give approval for the contract with M/s. Pratham Multi Projects Agency regarding water supply by tankers in the scarcity area of Camp No. 4 & 5 in UMC town.

- 9 'kgjkrhy dkjatkps uruhaj.k o nshky nq Lrhl kBh y?are njph fufonkdkj e:ch-Ogh-th-bMh; k fy- iqks ; kps kh I fonsd ekU; rk nsks

To approve the contract with Lowest tenderer M/s. B.V.G.India Ltd., Pune for the purpose of renovation & maintenance of fountains in Ulhasnagar.

- 10 I Uek- I nL; kah elx.kh dSY; k plj fBdk.P; k fn'kn'kd Qyd; k nkh cktQ ukeQyd inf'kr dj.; kl ekU; rk nsks

To give sanction for display of name boards on the both side of signboard displayed at four places as per the demand of Hon-ble Councilors.

- 11 iWj floih ef'ku}kjs jLrs I Qkbz dkheh dk; Jr Balskj e- d- , y-blDgHVs i-k-yh- ; kps ukGc j 2011 rs ekgs es 2012 ; k dkyko/khy ns dkru eY; kdu vnh ; skjh jDde #i;s 68]15]709@& vnk dj.; kl ekU; rk nsks

To approve and finalize the bill of Rs. 68,15,709/- after evaluation payable to M/s K. L.Envitech Pvt.Ltd., for the period from Nov.2011 to May 2012 for power sweeping of Roads.

- 12 egki kfydk foLrkjhr izkl fd; bekjrhos xtu fcYMhx dui SVI kBh es lZ xkfst vWM cWl diauh ; kph I Yyloklj Eg.ku ue.kdP; k I fonsd ekU; rk nsks

To approve the contract with M/s Godrej and Boycee as consultant for development of additional Municipal administrative Green building.

- 13 f'k'k egypt mYgkl uxj&2] f'kol kxj vikvem mYgkl uxj&1] fo |kHeukj] mYgkl uxj&2 ; k rhu vfr /kdkn; d bekjrh fo'kk e'kujh ykou rW.; kl kBh es ,MhQhl bftuvjh diauh vkhj ecbz ; k'kh I fonsd ekU; rk nsks

To give approval for the contract signed with M/s. Adifees Engr. Company, Andheri, Mumbai for demolition of Three buildings namely Shish Mahal, Ulhasnagar&2, Shivasagar Apt., Ulhasnagar-1, Vidyarathiminar, Ulhasnagar-2.

1/ ksk jk xWl \$2  
egki kfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxj kfydk

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@09@2014

Hkkjr; ekud I<sup>dk</sup> i<sup>ek</sup>.kr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; k;]

mYgkl uxj egkuxjikfydk

mYgkl uxj-3-

fnukd %& 3@2@2014

## uk/

; k uktih h}ks I oZ LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h I ferhph fo'kk I Hk 'kpolj  
fnukd 7@2@2014 jkth I kqdlGh 4-00 oktrk egkikfydk iz kki dh; HkouP; k ifgY; k etY; kojhy  
LFK; h I ferh I Hkxgkr [kyhy fo"k; kI kBh ckyfo.; kr vkysh vks  
rjh I nj I Hk dtk; k LFK; h I ferh I nL; kah mi fLkr jgkos gh fourh

ek I Hkkirh

; k; vknk kkb; }

}

1/4 kskjk xMII \$2

egkikfydk I fpo

mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* I Hkhy fo'k; \*\*\*

1- o"K 2013&14 ps I Hkjhr o o"K 2014&15 ps vakti=d r; k dj.ks

To prepare the budget estimates for the year 2014-15 and revised budget estimate for the year 2013-14.

1/4 kskjk xMII \$2

egkikfydk I fpo

mYgkl uxj egkuxjikfydk

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk 0- meik@ -dk@9c@2014]

Hijrh; ekud l<sup>2</sup>k iekhr (ISO-9001-2000)

I fpo dk;ly;]

mYgkl uxj egkuxjikfydk

mYgkl uxj&3-

fnukd %& 10@2@2014

## uks/i

; k ulvhil h}kjs LFkk; h I ferhP; k I oZ I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] mYgkl uxj egkuxjikfydk; k LFkk; h I ferhph fo'ksk I Hkk 'kpoj fnukd 7@2@2014 jkth I ka dkGh 4-00 oktrk vk; kstr dysh dj.; kr vkyh gksh- I njph I Hkk LFkxhr d: u 'kpoj fnukd 14@2@2014 jkth nqjh 3-00 oktrk egkiikfydk izkl dh; HkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFkk; h I ferh I Hkkxgkr vk; kstr dj.; kr vkyh gksh

rjh I nj I Hkk LFkk; h I ferhP; k I oZ I nL; kah d1k; k mifLFkr jgkos gh fourth

ek- I Hkkirh egkn; k  
; k; k vknk kkb; s

1/4 kks k jk- xM1 \$2  
egkiikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

1/4 Hkk I puk dz 8] fn- 3@2@2014 jkthP; k fo'k; if=dojhy fo'k; ?ks ; kr ; shy di ; k ; kph uk? ; koh 1/2

Notice is hereby given that the Standing Committee Meeting adjourned on 7-2-2014 shall be held on 14-2-2014 at 3-00 p.m.

Please make it convenient to attend the same on the appointed date and time.

(YOGESH R. GODSE)  
MUNICIPAL SECRETARY  
ULHASNAGAR MUNICIPAL CORPORATION

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ I -dk@10@2014

Hkkjrhh; ekud I dk iek.khr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; k;]

mYgkl uxj egkuxjikfydk

mYgkl uxj-3-

fnukd % 24@2@2014

## uks/

; k uks/h}kjs I oZ LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; rs dh] LFK; h I ferph I Hk cdkjy fnukd  
**26@2@2014 jkth I hdkGh 4-00 oktrk egkikfydk izkki dh; HkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h**  
 I ferh I Hkxgkr [kyhy fo'k; k kBh ckyfo.; kr vksyh vks  
 rjh I nj I Hk dtk; k LFK; h I ferh I nL; kah miLFrk jgkos gh fourth

ek I Hkirkh  
 ; k vksf kks; }

**1/kskjk xHk \$2**  
 egkikfydk I fpo  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* I Hkhy fo'k; \*\*\*

1 ekhy I Hkpsfnukd 5@2@2014 jkthpsbfrokr dk; e dj.k

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 5/2/2014.

2 egkuxjikfydk dj vksdkj.kh uksnoghr djik= ekyerlk d 48CO013424400 (Old No. 48/2042), 48CO0134224500 (Old No. 48/2043) gh uks jR; kikth vksdkj.; kr vksyk o'k 2013&14 v[kj Fkdhr ekyerlk dj jdde : - **24019 \$ 24389@& = 48408 \$** foye "kkLrh fuyt[kr dj.k edjh nsks

To write off an amount of Rs. **24019 \$ 24389@& = 48408 \$** Delay payment charges being irrecoverable on account of double taxation and to cancel an entry of property No 48CO013424400 (Old No. 48/2042), 48CO0134224500 (Old No. 48/2043) assessed to property tax in Assessment book.

3 EksfMl ej 2013 v[kj; zpk egkuxjikfydk y{; k Nkuuhpk e{; y{k ifj{kdplk vgoky fopljkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of Dec. 2013

4 ufou xtVuj dkh fiyj Mh ,DI 3443 fiyj [kjsh dj.; k kBh #i;s5]19]375@&; k [kpkl izkki fd; o forrh; edjh nsks o mRiknd dahu fjdks bM; k fyfeVM] ecbz fdok R; kps vf/kdr forjd I kskhyh ,Wjik; > ] Bk.ks 1/2 ; k; k fufonk f'kok; Fk I fond vks; Drkuk iF/kdr dj.ks

To authorize the commissioner to enter to direct contract & to accord administrative and financial sanction to purchase new gestetener copy printer dx3443 of Rs. 5,19,375/- from Ricco India Ltd, Mumbai or its authorize distributor Sonali Enterprises, Thane (w).

5 bPNqikfydk I nL; ; kah I ksh dahu ps yVW ijfo.ks dkeh izkki fd; o forrh; ek; rk nsks

To accord administrative and financial sanction to supply Laptop of Sony Co. for Hon'ble Councilors'.

6 vkiRdkyhu mik; ktk (Disaster Recovery) Eg. kpi meik Mv k I Vjps Replication vU; = fBdk.kh gkSVx d#u dk; Jr Bk.kl izkki fd; o forrh; ek; rk o ; dkeh [W;k cktkjkrp tkgj b&fuonk ekfo.kl ek; rk nsks

To accord administrative of financial sanction for replication of UMC data centre to other place as a Disaster Recovery & invitation of E-Tender for said purpose for open market.

7 mYgkl uxj egkuxjikfyd; k vFk idYike/kly ek- uxjlod fu/kh o ek- iHx lferh fu/kh vrxz rjrh  
mi yC/k gksk kBh y[ W'kMxz rjrhps lek; kstu dj.k eku; rk nsks

To give sanction for re-appropriation in budget head for Hon'ble Corporator's fund & Hon'ble Ward Committee in UMC Fund.

8 jktho vkokl ; kstu vrxz >k MiVheDr 'kgj] drh o lfolrj idYi vkkjk[kkh r; kj dj.k kBh vukoh  
o rK lYlxkjR; k ikr fufonkdkjkh lfonk dj.k eku; rk nsks

To accord sanction for having contractor with the tender received under Rajiv Awas Yojana for making Detail project report on slum free city be action report by experienced & Expert Advisor.

14 kskjk xMII \$2

egki kfydk lfp  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

# mYgkl uxj egkuxji kfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@11@2014

HKjrh; ekud l-ak i ek.kr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; kly; ]

mYgkl uxj egkuxji kfydk]

mYgkl uxj-3-

fnukd %& 26@2@2014

## ukS/ I

; k ukS/ h}kjs l oZ LFK; h l ferh l nL; kl dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h l ferph l HK 'Kuolj fnukd  
**1@3@2014 jkth nqjh 3-30 oktrk egkikfydk itkk dh; lkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h l ferh**  
 l HKxgkr [kyhy fo'k; kl kBh ckyfo.; kr vkysh vkg  
 rjh l nj l HK dlk; k LFK; h l ferh l nL; kuh miLFkr jgkos gh fourh-

ek l HKki rh

; kl; k vknS kkb; }

}

1/ ksk jk xMII \$2

egkikfydk l fpo

mYgkl uxj egkuxji kfydk

\*\*\* l Highy fo'k; \*\*\*

1 elohy l Hkpsfnukd 26@2@2014 jkthpsbfroRr dlc; e dj.k

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt.26/2/2014 .

2 l Hkjh uoxjh l und ekl; rk feG.k

To give approval to revised the citizen charter.

3 ed l ziou vMogjkV>x dauhl l ogjk. k o tutkxhpsdke dj.; kl kBh 4 efguseprok< nsks

To approve extension time four months for servetion an aweranance in public to M/s Pawan Advertizing Company.

4 ed l Zfdx ,Wjik;> o ed l Zy{eh vMogjkV; f>x ; kl tkgjkr Qyd yko.B; k BD; kl eprok< nsks

To approve extension time for advertizing contract to M/s King enterprises and M/s Laxmi Advertizing.

1/ ksk jk xMII \$2

egkikfydk l fpo

mYgkl uxj egkuxji kfydk

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@12@2014

Hkkjr; ekud I tk i ek.kr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; k; ]

mYgkl uxj egkuxjikfydk

mYgkl uxj-3-

fnukd %& 28@2@2014

## uks/1

; k uks/h h}kjs I oZ LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h I ferph I Hk I leolj fnukd  
**3@2014 jkth nqjh 2-00 oktrk egkikfydk izkl dh; HkouP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h I ferh**  
 I Hkkxgkr [kyhy fo'k; k kBh ckyfo.; kr vksyh vks  
 rjh I nj I Hk dlk; k LFK; h I ferh I nL; kah miLFkr jgkos gh fourh-

ek I Hkkirh

; k; k vksk kks; }

}

1/ksk jk xMII \$2

egkikfydk I fpo

mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* I Hkhy fo'k; \*\*\*

- 1 uxjRFku ; ktuB; k 10 jLR; k idYi vijk[M; kI IIT Bombay iob] ecbz ; kpmu rk=d I gerh ikr d#u ?sk kBh #-19]77]436@& brdk 'Wd vnk d#u I fonk dj.k eW; rk nsks
- 2 uxjRFku ; ktuB; k Hkqkjh xVkjh ckks.ks idYi vijk[M; kI IIT Bombay iob] ecbz ; kpmu rk=d I gerh ikr d#u ?sk kBh #-24]96]639@& brdk 'Wd vnk d#u I fonk dj.k eW; rk nsks
- 3 mYgkl uxj&4 e/; s iz Ø- 29 e/; s I bZ dWj viWew rsjktq iW i; zpk jLrk fl eW dWVhdj.k dj.ks ; k dkewP; k I fond eW; rk nsks
- 4 mYgkl uxj&3 ; kqk V ukdk rs jk/k Lokeh gW i; t 600 ,e,e Mk; Mh.vk; -i bZ Vkd.ks ; k dkewP; k I fond eW; rk nsks

1/ksk jk xMII \$2

egkikfydk I fpo

mYgkl uxj egkuxjikfydk

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@1@2014]

Hkkjr; ekud I ak iek.khr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; k; ]

mYgkl uxj egkuxjikfydk

mYgkl uxj-3-

fnukd %30@4@2014

## uks/ I

; k}kjs LFK; h Iferh iHkkx Iferh Ø- 1 rs 4 o 9 fo'kk IferhP; k I oZ I nL; k uks/I  
ns ; kr ; ss dh] mYgkl uxj egkuxjikfydkh LFK; h Iferh iHkkx Iferh Ø- 1 rs 4 o 9 fo'kk  
IferhP; fo'kk I Hkk cifolj fnukd 7@5@2014 jkth 12-30 oktrk egkikfydk iz kki dh;  
HkoukP; k nq&k etY;lojhy LFKud I bFK dj foHkkP; k 'ktlhy if'kk k ddkP; k I Hkkxgkr  
[kyhy fo'kk fo'kk; k kBh ckyfo.; kr vkysh vkg

rjh I nj I Hks dkk; k vki .k mifLFkr jgkos gh fourh

ek ftYgkf/kdkjh] ecbz 'kgj ftYgk  
; k; k eku; rsi;

1/4 kks k jk- xM1 1/2  
egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* \* loK \* \*\*\*

1½ Iferh I nL; ke/kp ,dk I nL; kph I Hkkirh inh fuoM dj.ks

To elect one of its member from amongst the Members of relevant Committee  
as Chairman.

1/4 kks k jk- xM1 1/2  
egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

# Ikr

ii= 1 %& fnukd 7@5@2014 jkch gkskk&; k Lfk; h lferh] iHkx lferh Ø- 1 rs4 o 9 fo'kk lferhp; k lHkirkh inkp fuom. kohpk dk; Øe-

Annexure 1:- Programme for election of Chairman of Standing Committee, Ward Committee No- 1 to 4 and 9 Special Committee to be held on 7-5-2014.

ii= 2 %& Lfk; h lferh] iHkx lferh Ø- 1 rs4 o 9 fo'kk lferhp; k lHkirkh inkl kBh ukefunzku i=

Annexure 2:- Nomination form for the candidature of Chairman of Standing Committee, Ward Committee No- 1 to 4 and 9 Special Committee .

ii= 3 %& Lfk; h lferh] iHkx lferh Ø- 1 rs4 o 9 fo'kk lferhp; k lHkirkh inkl kBh ukefunzku i= elxs?ks ; kps l puk i=

Annexure 3:- Form for withdrawal of nomination for the post of Chairman of Standing Committee, Ward Committee No- 1 to 4 and 9 Special Committee

**i&1**

**mYgkl uxj egkuxj ikydk**

fnukl 7@5@2014 jkth gskk&; k Lfk; h Iferh ihkx Iferh Ø- 1 rs4 o 9 fo'ks  
IferP; k IHkirh inkp; k fuom.kph dk; ðe-

<b>rkjhk</b>	<b>oG</b>	<b>rif'ly</b>
I keokj 5@5@2014	nijkjh 3-00 rs lk; - 5-00 okti ;	Lfk; h Iferh ihkx Iferh Ø- 1 rs 4 o 9 fo'ks IferP; k IHkirh inkp; fuom.kph lk; i&2 P; k foghr uetj; kr ukefunku i=s egkuxj ikydk I fpo ; lk; k dk; lk; kr Lor%nk[ky dj.ks
Cokkj 7@5@2014	nijkjh 12-30 oktrk fdøk IHk I # >kY; koj	egkikfydk I fpo ; lk; kdMs iHk >kysyh I oZ ukefunku i=s ek-i hBkl hu vf/kdkjh ; lk; kdMs I qnZ dj.ks
Cokkj 7@5@2014	nijkjh 12-30 oktrk fdøk IHk I # >kY; koj	ek-i hBkl hu vf/kdkjh I oZ ukefunku i=kph Nkuuh djrhy o Nkuuhvrh T; k menokjh ukefunku i=s oSjk Bjrh R; kph ; knh IHk okpø nk[korhy-
Cokkj 7@5@2014	oSjk menokjh ; knh ek-i hBkl hu vf/kdkjh ; lk; kdMs ?kkr >kY; kurj	15 feuNkph oG ns ; kr vky; kurj menokjh vtz elxs ?ks ; kph yslk I puk menokjus ek-i hBkl hu vf/kdkjh ; lk; kdMs I knj dj.ks ½ dñk menokjh elxs ?ks ; kckcrps i= fnY; kurj rs itgk elxs ?ks ; skj ukgh fdøk rh I puk jnæ djrk ; skj ukgh-½
Cokkj 7@5@2014	menokjh elxs u ?kry; k menokjh ; knh ?kkr dY; kurj	vko'; drk Hkk Y; kl gkr oj d#u IHkirh inkI lk ernku-
Cokkj 7@5@2014	ernkukvrh	fuom. vky; k menokjh ; k ukopph ek- i hBkl hu vf/kdkjh ?kkr djkph fuom.kph y<fo.ks&; k menokjh kjkernkuk}jks feGky; k erlkph I q; k ?kkr dY; kurj ek- i hBkl hu vf/kdkjh fudky ?kkr dj.; kph dk; bkgd djrh- T; k menokjh ernkuk}jks I olr tkr ers iMrhy rks menokj fjrlj fuom. vky; kps ?kkr dj.; kr ; bly- lelku ers feGky; kl fuom.kph fudky fpBB; k Vkdq I Mrh}jks Bjo.; kr ; bly vI sek-i hBkl hu vf/kdkjh ?kkr djrh o miflfr o er ns; kl gDdnk vI ysys I nL; cqd q; sis Bjorky v'lk 0; fDrdMq fpBBh dk.; kr ; bly- T; k menokjh ; k ukopph fpBBh vI y rks menokj mDr inkj oSjkR; k fuom. vky vI Y; kps ?kkr dj.; kr ; bly-

1/4 lkss k jk- xM1 §  
egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxj ikydk

**ii=&2**

mVgkl uxj egkuxj i kfydk

**^&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& I Hk rh \*\* i nk l B h  
ulefunzku i=**

**1/4gzb i krd egluxj ikydk 1/4FLk; h lferh ifjogu lferh i Hk lferh vlf.k brj lfeR; kps  
l Hki rh ; kph fuom.kd ?skzfu; e&2007 fu; e 3 1/4 1/2 igk1/2**

eh] ; k}js ----- ; kau mYgkI uxj egkuxjikfyd; k -----  
----- P; k I Hkki rh inkps fuoM. kdhdfjrk  
menokj Eg.ku ukefunk'kr djhr vkgz

**menekjok i wizule** % -----  
**menekjok Viylok I awz iRk** % -----

**meəkɪ qk uxj ləd Eq.kw** % -----

**tBu fuOMu vkyk R; k iHxlo@** % -----

illipsule@deleld

I pdlo si wž uø %x -----

14 pdlph I qh½

fnukd% 5@5@2014

1/4 ueladph Ig 1/2

MARCH 19, 1911

# menoljps i frKli=

# meals tips tricks

eh ; k}

**frucht %** **E@E@2014** **1/mitteljh. L zh 1/**

&&&&&&&&&&&

**1/4menoljph l gh 1/2**

**1/4efunžkui=sLohdij. ;kl kBh fu;Dr dsyš; k vf/lcl&; kusHjlo; kpšz**

\* [indrku@merokikusnkfky.dsyy.ku.ukefun3kui-kok.yurdekl](mailto:indrku@merokikusnkfky.dsyy.ku.ukefun3kui-kok.yurdekl) ----- 10G1

Final % 5@5@2014

Final % 5852014

egkikfydk I fpo-  
mYgkI uxj egkuxjifkydk-

## Loklu dylckcr iek ki-

v-0-

I HKirh i nkosmenokj Jh@Jherh  
; kah R; kps ukefunzku i= fn- 5@5@2014 jkst oktrk elÖ; k dk; kly; kr Lok/khu  
dys

egki kf ydk l fpo-  
mYqkI uxj eqkuxj i kf ydk-

**oRjR; k ukefunžku i= nkly dj.; klBh l puk%**

1½ iR; sl ukefunžk i=kr mesokjpos iwL ukø ueq dys vlsy o R; koj ,dk lcf/kr lferh lnL; kph l pd Eg.kp o nq & ; k lcf/kr lferh lnL; kus vuclo Eg.kp Lokkjh dys vlsy-

2½ dkskrkh lcf/kr lferh lnL; ,dki lk vf/kd mesokjpos ukefunžku lfpv dj.kj ukgh fdøk R; kl vuclo nskj ukgh-  
3½ dksR; kgh mesokjkl ,dki lk vf/kd ukefunžku i=s lknj dj.; kl ifrcak dj.kj ukgh] ijrq dksR; kgh mesokjklMq  
fdøk R; lk; kdMhy pkj i lk vf/kd ukefunžku i=s lknj djrk ; skkj ukghr-

**i i = & 3**

^&&&&&&&&&&&&& I Hkiri h\*\* inkosukefunku i= eks?is; kph I puk

ek- i hBkl hu vrf/kdkjh]  
mYgkl uxj egkuxj ifkydk | Hkkxg  
mYgkl uxj ; b l h

ehl Jh- @Jherh@ -----as-----

----- I Hkki rh i nkI kBh o&fjR; kus ukefun&kr menokj  
v|u ;k}kis eh el>sukefun&ku i= elxs?ls v|Y; koh I puk ns vkgS

fBdk k& mYgkl uxj | Hkkxg mesokjko s i wkz uko @-----

fnukd% 7@5@2014 menokjkoh I gh@&-----

gh I puk Jh@ Jherh-----; kuh

fn- 7@5@2014 jksth ----- oktrk ekÖ; k dk; kly; kr ekÖ; kdMs l qnZ dsyh-

iBkl hu vf/lcljh  
mVgkl uxj egkuxj ikydk

^&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& l Hkirk\* inkpsukefun\\$ku i= eks?esY; kclcrP; k  
l puph ikp-

mYgkl uxj egkuxj i kfydB; k &&&&&&&&&&&&&&&&&&& I Hkki rh i nkps  
fuom. kphē/khy menokj Jh@ Jherh----- ; kah R; kps ukefun&ku i= elxs  
?s ; kckcr I puk fn- 7@5@2014 jkth----- oktrk ekÖ; k dk; kly; kr ekÖ; kdMs I qnZdsh-

iHkl lu vf/lcljh  
mVqkl uxj egluxj iKydk

I fpo dk; k̄y;  
fn- 2@5@2014

fo'k; %if'k{k.k dñkr Vcy&[k;k]o Vcykojhy diMk ;kph  
0; oLFk dj.kscr

## I h̄j%&

fnukd 7 e} 2014 jkth mYgkl uxj egkuxjikfydk; k LFk; h Iferh] 4  
iHkkx Iferh o 9 fo'k̄k Iferh iHkkirh inkph fuom.k̄d gks vks ijrq  
egki kfydk iHkkxgkps fl yhks dke pkyq vI Y; kus iHkk pkyfo.; kI kBh LFkfud  
I LFk dj foHkkxk' ktkjhy if'k{k.k dñz mi yC/k d#u ns; kr vks vks R; keGs  
I nL; kauk if'k{k.k dñkr cl.; kI kBh [k;k] Vcy o Vcykojhy diMk ;kph  
0; oLFk gksks vko'; d vks R; kI kBh ,d fnolkvxkñj if'k{k.k dñkr [k;k]  
Vcy o Vcykojhy diMk Hkkj foHkkxkQr 0; oLFk dj.; kr ; ko-

fyfid

I fpo dk; k̄y;

egki kfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

I fpo dk; k̄y;  
fn- 2@5@2014

fo'k; %if'k{k.k dñkr elbñl fl Lveph 0; oLFk dj.kcr

## I hñj%&

fnukd 7 e\$ 2014 jkth mYgkl uxj egkuxjikfydß; k LFk; h Iferh] 4  
iñkx Iferh o 9 fo'k k Iferh Iñkri rh inkph fuom.kd gks vkgs ijrq  
egki kfydk Iñkxgkps fl ykps dke pkyq vI Y; kus Iñk pkyfo.; kl kBh LFkfud  
IñFk dj foHkxk'kstjhy if'k{k.k dñz mi yC/k d#u ns; kr vkys vkgs R; keGs  
if'k{k.k dñkr elbñl ph 0; oLFk gks ls vko'; d vkgs R; kl kBh , d fnol kvxknj  
if'k{k.k dñkr elbñl fl Lve mi yC/k d#u ns kkeh fo | r foHkxkeli 0; oLFk  
dj.; kr ; koh-

fyfid

I fpo dk; kly;

egki kfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

I fpo dk; k̄y;  
fn-

fo'k; % 25 iñixN] ek ftYgkf/kdkjh ; kl kBh uLrk o  
pglP;k dílpk I y ijfo.ksclcr

## I knj%&

fnukd 7 e} 2014 jkt mYgkl uxj egkuxjikfydP; k Lfk; h I ferh  
4 iñlx I ferh o 9 fo'ksk I ferh I Hkki rh inkph fuom.kd gks vkg; ; koGh  
u0; kus fuomu ; sk&; k Lfk; h I ferh] 4 iñlx I ferh o 9 fo'ksk I ferh  
I Hkki rh ; kps ek- ftYgkf/kdkjh] miuxj ezbz ; kps gLrs iñixN noq vflkuuu  
dj. ; kr ; skj vkg; R; kl kBh HmMkj foHlxekQz I fpo dk; k̄y; kl I dkGh 11-  
30 oktrk 25 iñixN ijfo.; kr ; kos

rIp ek- ftYgkf/kdkjh o 0; kl ihBkoj cl y; k vf/kdk&; kl kBh uLrk  
%dkt] cnke] fiLrk] fcLdh oxS% o I fpo dk; k̄y; kl kBh dílpk I y HmMkj  
foHlxekQz ijfo.; kl I fou; I knj-

fyfid  
I fpo dk; k̄y;

egki kfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk

I fpo dk; k;

fn- 3@5@2014

fo'k; %&fnukd 2@5@2014 jkth ek ftYgkf/kdkjh eqbZmiuxj ; kl kBh I flFkrhry olgu miyCk d#u R; k foJrh o to.kph lk ckr

### I knj%

ojhy fo'k; kb; s I fou; I knj dj.; kr ; ss dh] cikokj fnukd 7 e} 2014 jkth mYgkl uxj egkuxjikfydk ; k ek- LFkk; h I ferh] 4 iHkkx I ferh o 9 fo'k; I ferh I Hkkirh inkph fuom.kd gkskj vI u I nj I Hk; k oGh ek- ftYgkf/kdkjh] eqb] eqbZ miuxj gs mifLkr jkg.kj vI Y; kus R; kalk R; k; k fuokl LFkkuko#u I dkGh 10-00 oktrk mYgkl uxj egkuxjikfydk ; Eks ?koq ; k; ps vkg s rlp R; kph tk; kph lk djko; kph vkg s

rjh fnukd 7@5@2014 jkth Jh 'k[kj plu\$ ek- ftYgkf/kdkjh] eqbZ miuxj ; kalk R; k; k fuokl LFkkuko#u mYgkl uxj egkuxjikfydk ; Eks ?koq ; s ; kl kBh o ijr ikgp dj.; kl kBh okgu miyCk d#u nsks rlp R; k; foJrhk kBh] to.kph lk I R; jh js kW xkV gkmI ; Eks djko; kps vknk okgu foHkk iedk Jh speudkjs ; kalk gkskd kBh vkiY; k Lrjkoj ; R; k vknk kfkz I knj-

fyfid

I fpo dk; k;

egkikfydk I fpo

mYgkl uxj egkuxjikfydk

vk; Dr

mYgkl uxj egkuxjikfydk

# mYgkl uxj egkuxjikfydk

tk-dz meik@l dk@ @14  
I fpo dk; kly; ]  
mYgkl uxj egkuxjikfydk  
mYgkl uxj&3  
fnukd @5@2014

ifr

Jh fpeudkj\$  
Okgu foHkkx ied[k]  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

fo'k; %&fnukd 7@5@2014 jkth l fkrhrhy okgu mi yC/k d: u nsks  
ckcr-

fnukd 7 e\$ 2014 jkth mYgkl uxj egkuxjikfydk; k LFkk; h l ferh 4 iHkkx l ferh o 9  
fo'ksk l ferh l Hkkirh inkph fuoM.kd gkskkj vkg\$ l nj l Hk\$; koGh ek- ftYgkf/kdkjh] ecbz  
miuxj gs mifLkr jkg.kj vIY; kus R; kauk R; kr; k fuokl LFkkuko: u l dkGh 10-00 oktrk  
mYgkl uxj egkuxjikfydk ; Eks ?kon ; k; ps vkg\$

R; kl kBh R; kps fLo; l gk; d Jh l fuy dkGs ; kr; k'kh 1ekobly Øekd  
9892835553½ l adZ l k/kp fnukd 7@5@2014 jkth Jh 'k[kj plu\$ ek- ftYgkf/kdkjh] ecbz  
miuxj ; kauk R; kr; k fuokl LFkkuko: u mYgkl uxj egkuxjikfydk ; Eks ?kon ; s; kl kBh o ijr  
ikgp dj.; kl kBh okgupkydklg , d okgu mi yC/k d#u ns ; kr ; kos rlp R; kr; k foJkrphj  
tø. kph l ks l R; jh js kñ xtV gkm\$ ; Eks dj.; kr ; koh-

ek- vñ; Ør l kñ  
; kps eñ; rs\$

1ktDrk fe- dyd.ñ  
egkikfydk l fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

mYgkl uxj egkuxj i kfydk

^LFIk; h | ferh] iHkx | ferh Ø- 1 rs4 o 9 fo'k k | ferhP; k | Hkirk\*\* ink lBh  
ulefun&ku i= nk[ky dsy; k menokiph ; khh

fnukal%05@05@2014

1/4 t Drk fe- dyd. 1/2  
    izegkifdydk lfpo  
mYgkl uxj egkuxji lfydk

# mYgkl uxj egkuxji kfydk

^LFk; h lferh l Hki rh\*\* ink lBh oSfjR; k ukefunzku i= nk[ly dSY; k menokjph ;knh

fnukel%& 7@5@2013

v-Ø-	menokjposuko
1	Jherh [ku b1 jr l An
2	Jherh pkkjh jktJh jktm

¼ k[kj pluS  
 ft Ygkf/kdkjh] eçbz mi uxj  
 rFk  
 i hBkl hu vf/kdkjh  
 mYgkl uxj egkuxji kfydk

# mYgkl uxj egkuxj ikydk

^LFk; h Iferh I Hkirkh \*\* inph suom. k y<fo. k&; k menokiph vtre ;kh

fnukel%&7@5@2014

<b>v-Ø-</b>	<b>menokipuko</b>
<b>1-</b>	Jherh [ku b̄l jr   Än
<b>2-</b>	Jherh plkjh jktJh jkt

¼ k[kj plus  
 ft Ygkf/kdkjh] ecbz mi uxj  
 rFk  
 ihBkl hu vf/kdkjh  
 mYgkl uxj egkuxj ikydk

# mYgkl uxj egkuxj ikydk

^LFk; h I ferh I Hkirkh \*\* inph suom. k y<fo. k&; k menokiph vtre ; kh

**fnukel%7@5@2014**

<b>v-Ø-</b>	<b>menokiposuko</b>
<b>1-</b>	<b>Jherh plkjh jktJh jktaz</b>

¼ k[ kj plu½  
ft Ygk/kdkjh] ecbz mi uxj  
rFk  
i hBkl hu vf/kdkjh  
mYgkl uxj egkuxj ikydk

LFK; h I ferh I Hkirk iñpsmenolg Jherh [ku b]jr I Ån ;lak ernku dj. k&k  
InL; kph ulos

V-Ø-	InL; kpsulo	inule	LoKjh
1	Jherh ol nk /kut ; cMks	InL; k	
2	Jh t ; n̄z pndkr ekj	InL;	
3	Jherh pj .kftrdls jktñfl g Hkyj	InL; k	
4	Jh jke Qney ikjokuh	InL;	
5	Jh vñqk fuoRrh EgLds	InL;	
6	Jh Trjkenkl Qrunkl ts okuh	InL;	
7	Jh x.kir xkom , Mds	InL;	
8	Jherh dkpu vej yñ	InL; k	
9	Jherh jktJh jktñz plkjh	InL; k	
10	Jherh t ; k idk'k ek[ktk	InL; k	
11	dq 'kdryk ftouyky tñ; kl h	InL; k	
12	Mñegs k xtkuu xkomMs	InL;	
13	Jh Hkoku 'kdj Hkyjko	InL;	
14	Jherh bljn I Ån [ku	InL; k	
15	Jherh feuqjkt nkluh	InL; k	
16	Jh jktsk ukudjke onkj; k	InL;	

LFK; h I ferh I Hkirk inpsmenoj Jherh plkjh jkt Jh jktaz ; kak ernku dj. k& ; k  
InL; kph ukos

V-O-	InL; kpsulo	inule	LoKjh
1	Jherh ol nk /kut ; cMks	InL; k	
2	Jh t ; az pndkr ekj	InL;	
3	Jherh pj .kftrdls jkt nfl g Hkyj	InL; k	
4	Jh jke Qney ijkoku	InL;	
5	Jh vdk fuorrh EgLds	InL;	
6	Jh Trjkenkl Qrunkl ts okuh	InL;	
7	Jh x.kir xkom , Mds	InL;	
8	Jherh dkpu vej y	InL; k	
9	Jherh jkt Jh jktaz plkjh	InL; k	
10	Jherh t ; k idk'k ek[ktk	InL; k	
11	dq 'kdryk ftouyky tX; kl h	InL; k	
12	MWegsk xtkuu xkom	InL;	
13	Jh Hkoku 'kdj Hkyjko	InL;	
14	Jherh bljn I An [ku	InL; k	
15	Jherh feujkt nklu ku	InL; k	
16	Jh jkt sk ukudjke onkj; k	InL;	

Lfkk; h | ferh | Hkirk inpsfuM. kdkr rVLFk jkg. lk&; k | nL; lph ulos

v-Ø-	InL; lpsulo	Loklkjh
1		
2		
3		
4		

Lfk; h l ferh l Hpk gtjhi V  
fnukd %& 7@5@2014

v-Ø-	InL; lpsulo	inule	lokjh
1	Jherh ol lk /kut ; cMks	InL;k	
2	Jh t ; az pndkr ekjs	InL;	
3	Jherh pj.kfrtds jktfl g Hkyj	InL;k	
4	Jh jke Qney ikjokuh	InL;	
5	Jh vdqk fuoRrh EgLds	InL;	
6	Jh Trjkenkl Qrunkl ts okuh	InL;	
7	Jh x.kir xkom ,Mds	InL;	
8	Jherh dkpu vej yH	InL;k	
9	Jherh jktJh jktaz pkjh	InL;k	
10	Jherh t;k idk'k el[ktk	InL;k	
11	dq 'kdryk ftouyky tX; kI h	InL;k	
12	MW egs k xtkuu xkomMs	InL;	
13	Jh Hkoku 'kdj Hkyjko	InL;	
14	Jherh bljn l An [ku	InL;k	
15	Jherh feuqjkt nkI ku	InL;k	
16	Jh jktsk ukudjke onkj;k	InL;	

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk- Ø- meik@ l-dk@2@2014

Hkkjr; ekud l<sup>2</sup>k iek.khr (ISO-9001-2008)

l fpo dk; k<sup>2</sup>y; ]

mYgkl uxj egkuxjikfydk

mYgkl uxj-3-

fnukd %& 9@5@2014

## uks/1

; k uks/1 h}kjs I oZ LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h I ferhph I Hk exGolj fnukd  
**13@5@2014 jkth I ladkGh 4-00 oktrk egkikfydk iZ kkl dh; HkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h**  
 I ferh I Hkxgkr [kyhy fo"k; k kBh ckyfo.; kr vksyh vks  
 rjh I nj I Hk ddk; k LFK; h I ferh I nL; kuh miFLkr jgkos gh fourh-

ek- I Hkki rh  
 ; k vks kks; }  
 }

**1ktDrk fe- dyd.Hz**  
 egkikfydk l fpo  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* I Hkqhy fo"k; \*\*\*

- 1 ikot kG; kiophzef'ku o eut; cG}kjs ekBs uY; kph I QkZ dj.ks o fu?kksyk dpjk@xkG ; kph M<sup>2</sup>i j}kjs okgrd  
 Ma<sup>2</sup> x<sup>2</sup>moj dj.ksckcrP; k dkeh U; qRre njkps fufonkdkj es'k<sup>2</sup>ke dLVD'ku d<sup>2</sup>uh] mYgkl uxj ; k'k  
 I fond eU; rk nsks

To approve the contract with the Lowest Tenderer M/s Subham Construction Company, Ulhasnagar for the purpose of desilting of drains and conveyance of silt/ garbage before monsoon.

- 2 ikjxeu 'Wd 1/ LdkQh ol yh dj.ksckcrP; k fufonkdkj'k vfkdrk Eg.lw ue.kdP; k I fond  
 eU; rk nsks

To approve the contract with highest tenderer in relation to collection of Escort fees.

**1ktDrk fe- dyd.Hz**

egkikfydk l fpo  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk

# mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@3@2014  
 Hkkjr; ekud 12 iek.khr (ISO-9001-2008)  
 I fpo dk; k;]  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk  
 mYgkl uxj-3-  
 fnukd %& 26@5@2014

## uks/i

; k uks/i h}kjs I oZ LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h I ferhph I HK cdkjy fnukd  
**28@5@2014 jkth I la dkg 4-00 oktrk egkikfydk iz kki dh; HkouP;k ifgY;k etY;kojhy LFK; h**  
 I ferh I Hkxgkr [kyhy fo'k; kI kBh ckyfo.; kr vksyh vks

rjh I nj I HK dkk; k LFK; h I ferh I nL; kah miLFkr jgkosgh fourh-

ek I HKirh  
 ; k vksn kkb; }  
 }

**4ktDrk fe- dyd.Hz**  
 iz egkikfydk I fpo  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* I Hkhy fo'k; \*\*\*

- 1 elxhy I Hkpsfnukd 7@2@2014 14@2@2014 1@3@2014 3@3@2014] 7@5@2014 o 13@5@2014  
 jkthpsbfroRr dk; e dj.ks

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 7/2/2014 (inclusive dt. 14/2/2014), 1/3/2014, 3/3/2014, 7/5/2014 & 13/5/2014.

- 2 Elgs thokjh] 2014 v[ki; zpk egkuxjikfydk y{; k Nkuuhpk e{; y{lk ifj{kdkpk vgoky fopkjkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month end of Jan. 2014

- 3 I u 2012&13 P;k ik#i iz kki fd; vgokyk ekk; rk nsks

To approve the draft administrative report of year 2012-13.

- 4 mYgkl uxj egkuxjikfydk dj vksdkj.kh iqrdrk djik= elyeerk dk 1½ 44CO010176700 (Old No. 44/2816), 2) 54DI013919500 (Old No. 54/2981), 3) 58DO012217400 (Old No. 58/0944) gh uks jk d#u R; kikvdkj.; kr vksy k o'k 2013&14 v[kj Fkdlr elyeerk dj jdde : - 1½ 21|836@& \$foy€ "kLrh] 2½ 67|836@&\$foy€ "kLrh] 3½ 15|871@&\$foy€ "kLrh fuyt[kr dj. k eatjh nsks

To give sanction to write off an amount of Rs. 1) 21,836/- + Delay payment charges, 2) 67,836/- + Delay payment charges, 3) 15,871/- + Delay payment charges being irrecoverable on account of property No. 1) 44CO010176700 (Old No. 44/2816), 2) 54DI013919500 (Old No. 54/2981), 3) 58DO012217400 (Old No. 58/0944) for the purpose of cancellation of entry in assessment book of umc.

- 5 Lku 2014&15 djhrk elyeerk djph fcys iksVkeQr kihm iksV forjhr dj. kkeh ikdyukl iz kki fd; o foRrh; ekk; rk nsks

To accord administrative and Financial Sanction to an estimate for distribution of property tax bill by Speed Post for the year 2014-15.

- 6 ed Iziou vMogjW>x dkuhl I ogkk o tutkxrtipsdkj dj., kI kBh 4 efguseprok nsks

To approve extension time of four months for servetion and an aweranance in public to M/s

7 f'k'k egyl mYgkl uxj&2] f'kol lxxj viWew] mYgkl uxj&1] fo| Mheukj] mYgkl uxj&2 ;k rhu vfr /kdkn; d beljrh fo'ks ef'kujh ykou rM. ;kl kBh es ,MhQhl bftfuvjhx diauh] vish] ecbz ;k'kh I fons eW; rk nsks

To give approval for the contract signed with M/s. Adifees Engr. Company, Andheri, Mumbai for demolition of Three very dangerous buildings namely Shish Mahal, Ulhasnagar-2, Shivsagar Apt., Ulhasnagar-1, Vidyarathiminar, Ulhasnagar-2.

**WktDrk fe- dyd.Wz**

iz egkifdydk l fpo  
mYgkl uxj egkuxjifdydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@4@2014  
Hkkjr; ekud l-k iek.kr(ISO-9001-2008)  
I fpo dk; k;]  
mYgkl uxj egkuxjikfydk  
mYgkl uxj-3-  
fnuked % 17@6@2014

### ukl/

; k uktih h}kjs I oZ LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h I ferhph I Hk 'kpolj fnuked  
20@6@2014 jkth I hdkGh 4-00 oktrk egkikfydk iz kkl dh; Hkoukp; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h  
I ferh I Hkxgkr [kkyhy fo;k; kI kBh ckyfo.; kr vkysh vks

rjh I nj I Hk dtk; k LFK; h I ferh I nL; kah miLFrk jgkosgh fourh-

ek I Hkirkh  
; k; k vknk kkb; } } } }

**WktDrk fe- dyd.Hk**  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

### **\*\*\* I Hkhy fo;k; \*\*\***

- 1 elohy I Hkpsfnuked 28@5@2014 jkthpsbfroRr dk; e dj.ls

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 28/5/2014.

- 2 ElksQcpkj] 2014 v[kj; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ k ifj{kdlpk vgoky fopkjkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of Feb. 2014

- 3 Elkselk] 2014 v[kj; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ k ifj{kdlpk vgoky fopkjkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of March. 2014

- 4 euik 'kGkhy fon; k ijd ikk.k vkgkj 1pDdkh ijoBk dj.kkeh I okr U; qRre njkpsfufonkdkj es fgantk bjuuuy ik fyfeVM ; k; k kh I fond ekl; rk nsks

To approve the contract with the Lowest Tenderer M/s Hinduja International Pvt. Ltd. for the purpose of supply of healthy Food for student of UMC School.

- 5 euik 'kGkhy fon; k jskd ijoBk dj.kkeh I okr U; qRre njkpsfufonkdkj e[ jkVh; etnj e/; orh I gdkjx kgd I ak 1e; k; k kh I fond ekl; rk nsks

To approve the contract with the Lowest Tenderer M/s Rastriya Majdoor Madhyawarti Sahkari Grahak Sangh (Maryadit) for the purpose of supply of Raincoat to student of UMC School.

- 6 mYgkl uxj egkuxjikfydk dj vklkj. k i trdkr djik= elyeRrk dz 27BI017373500 (Old No. 27/0091) vlb; s ul vly; k feGdrhdjhrk o"l 2013&14 psfcykr Ekdhr jdk; kr n'lo.; kr vkysh el; k fuokl h tloph dj vklkj. k o R; kojhy foyc 'kLrh j1 d#u o"l 2013&14 djhrk fc ylkqdj. k etjh nsks

To apply and to approve cancellation of pending tax bill + delay payment charges of big residential place which is recorded in umc assessment book as taxable property No.27 BI017373500 (Old No. 27/0091) for 2013-14 & to apply the tax bill for the year 2013-14.

7 e-**dtW**y b~~Q~~Vdpj i~~k~~-fy] mYgkl uxj mYgkl uxj ifjogu l~~opk~~ dj~~kju~~k j~~l~~ d: u R; k~~uk~~ dkG;k ;knhr Vkd.kdfjr~~k~~ i~~lrko~~ e~~W~~; dj.~~kckr~~-

To approve to cancel the agreement & to blacklist M/s. Krestal Infrastructures Pvt. Ltd. of UMC Municipal transport services.

8 egkuxj i~~k~~fydk dj v~~k~~dkj.kh uk~~n~~ogr dj i~~k~~= ekye~~r~~k d~~i~~ 13BI015462800(Old No.13/0291) gh uk~~n~~ j~~l~~ R; ki k~~h~~ v~~k~~dkj.;kr v~~k~~yy~~k~~ ekye~~r~~k dj jDde : 35039+“~~M~~rh@& fuy~~k~~[kr dj.kd e~~atj~~h nsks

To write off an amount of Rs. 35039+Delay payment charges being irrecoverable on account of double taxation and to cancel an entry of property No 13BI015462800(Old No.13/0291) assessed to property tax in Assessment book.

9 tr~~uk~~'kd@fdVduk'kd v~~k~~sk/k~~ps~~ U; p~~re~~ nj I knj dj.kk&;k fufonkdkj~~ps~~ nj fLod~~r~~ g~~k~~Åu R; k~~h~~; k'kh I f~~on~~k dj.;kI e~~k~~U; rk feG.~~kckr~~-

To accept the rates and to approve contract with the itemwise lowest tenderer for supply of insecticides.

10 ek- v~~k~~; D~~r~~ I k~~ks~~ ;k~~p~~; kI kBh ufou okgu ?k~~k~~ e~~k~~U; rk nsks

To approve the sanction for purchasing the new vehical for Hon'ble commissioner.

11 Lku 2014&15 dj~~rk~~ ekye~~r~~k dj~~kph~~ fcys i~~k~~Vke~~Q~~r 1~~i~~H i~~k~~V~~z~~ for~~j~~r dj.k~~l~~keh i~~k~~dyukl iz k~~l~~ fd; o fo~~r~~h; e~~W~~; rk nsks

To accord administrative and Financial Sanction to an estimate for presentation of property tax bill by Speed Post for the year 2014-15.

12 E~~k~~- egk~~l~~ H~~k~~ Bjko Ø- 38] fnuk~~d~~ 25@11@2013 vud~~k~~ j~~l~~ okYedluxj ol kgr belj~~h~~ps ck~~l~~dk~~e~~ JeI kQY; ;k~~tu~~srx~~r~~ oxZd#u I nj d~~ke~~k el~~p~~] 2015 i;~~r~~ emrok~~c~~ nsks

To classify the construction of walmikinagar residential building in shramasaphlya scheme and to give extension upto March 2015 as per G.B. Resolution No. 38, Dt. 25/11/2013

**WktDrk fe- dyd.Wz**

iz egk~~k~~fydk l~~fpo~~  
mYgkl uxj egkuxj i~~k~~fydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@5@2014  
Hkjrh; ekud l-k iek.khr (ISO-9001-2008)  
l fpo dk; k;]  
mYgkl uxj egkuxjikfydk]  
mYgkl uxj-3-  
fnukd %& 30@7@2014

## ukSVI

; k uktih h}kjs l oZ Lfk; h l ferh l nL; k dGfo.; kr ; ss dh] Lfk; h l ferhph l Hkk 'kpojk fnukd  
1@8@2014 jkth l k dkg 4-00 oktrk egkikfydk izkli dh; HkouP; k ifgY; k etY; kojhy Lfk; h  
l ferh l Hkkxgkr [kyhy fo;k; k kBh ckyfo.; kr vkysh vks

rjh l nj l Hkk dtk; k Lfk; h l ferh l nL; kah miLfkj jgkosgh fourth-

ek- l Hkkirh  
; k vknk kbo; }

}

VktDrk fe- dyd.hk  
iz egkikfydk l fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

\* \* \* l Hkkhy fo;k; \* \* \*

1 elkhhy l Hkpsfnukd 20@6@2014 jkthpsbfroRr dk; e dj.ks

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 20/6/2014.

2 egkuxjikfydk dj vdkdj.kh uknoghr djik= ekyerlk dz 26B0004605200 (Old No. 26/1004) gh  
ukn jT R; k kBh vdkdj.; kr vkysh ekyerlk dj jDde : 70]807+ "kLrh@&fuy[kr dj.kd eatjh nsks

To write off an amount of Rs. 70]807+Delay payment charges being irrecoverable on account of double taxation and to cancel an entry of property No 26B0004605200 (Old No. 26/1004) assessed to property tax in Assessment book.

3 vki Rrh 0; oLFkki u d{kldjhrk ufou l kfgR; [kjnh dj.kdkeh izkli fd; o forrh; ekU; rk nsks

To accord administrative and financial sanction to purchase new material /equipment for Disaster Management desk.

4 HkkMkj foHkkx jk[k [kjnh kBh vxhe mpy jDde #i; s25000@& feG.; kI ekU; rk nsks

To approve the Advance Ammount Rs. 25000/- for cash purchase in Store Dept.

5 egkikfydrhy bPNq l Uekufu; l nL; k ek vly vk; iM miyCk d#u nskeh U; qRre njkps fusonkdkj es l z lyl  
dE; fuds k; k kBh djik dj.; kI o nj eatjh feG.kd izkli fd; o forrh; ekU; rk nsks

To accord administrative and financial sanction & to accept the rates and to approve contract with the Lowest Tenderer M/s Plus Communication to give Apple I Pad to the interested Municipal councilors.

6 mYgkl uxj egkuxjikfydk vrxz ik.kh ijoBk o eyful lkj ; ktkuk nsfmu nsHkkhy o n#Lrh kBh  
tsh, uvkj; qe ; kstus vrxz akelph ikg.kh dj.; kI kBh depljh ijfo.ks dkeh U; qRre njkps fusonkdkj es dYir#  
bfifuvjhx ; k kBh l fond ekU; rk nsks

To approve the contract with the Lowest Tenderer M/s Kalptaru Engineering for providing Jr. Engineer staff for daily supervision and maintenance to water supply and drainage scheme executed under JNNURM.

7 euk 'MGle/; s Qfubj ijoBk dj.kdkeh l okt U;qRre njks fufonkdlj e- th, l-, u- vIKI ,Vt ; k'kh djkj dj.; kl o nj etjh feG.kl ekU; rk nsks

To accept the rates and to approve contract with the Lowest Tenderer M/s G.S.N. Associates for the purpose of supply of Furniture of UMC School.

8 Okgrd fu; eukl kBh 25 VlQd okMz\* eku/ku rRokoj fu; Dr dj.; kdkeh iopP; k LFK; h lferh Bjko Ø- 56] fnukd 17@12@2013 e;/ svakr%cny dj.ls

To amend the previous Standing Committee resolutions No. 56, Dt. 17/12/2014 for the appointment of services of traffic warden addition warden that amounting of 25 nos.

9 egkifdydk l orhy yHMKZ depk&; l okt l u 2014&15 djhrk tkf gj b&fufonk }kjs jslkV] xecV] pliy rlp fo|r foHkkxkrhy depk&; l okt vly cV okvi dj.kdkeh izkl fd; o forrh; ekU; rk nsks

To accord administrative and financial sanction to E-Tendering for purchasing of Raincoat, Gumboot, Chapal Municipal eligible employees and Akal Boot for Light Dept. Employees for the year 2014-15.

10 mYgkl uxj egkuxjikfydk f'k{k.k eMGIP; k 'MG@meiP; k bekjrh e/hy ernku dkph n#Lrh dj.kdkeh oxoxG; k ,tul h ; kps kh dSY; k l sony dk; kRj ekU; rk nsks

To give post work approval for the contract signed with Different Agencies regarding repairing Polling Station in Municipal School and Municipal Building.

11 foRrh; o"l 2014&15 pselyeRrk djph fcys NlkZ dj.; kr vkyh vlu l nj fcys vakti=dkrh ,ch iKZ vkl; ,& 3 1/2% fiVh ; k yLk'kW; k vflfu; ekrh dy 73 1/2% rlp vflfu; ekps vudph M idj.k 5 e/hy fu; e 2 1/2% uklj elgrh uk dj.ls

To record information of property tax bill of financial year 2014-15 which have been printed as per head Act Sec-73(D) of Budget AB Part IA-3(2) and as per rule 2(2) of act Schedule D, Chapter 5.

WktDrk fe- dyd.W

iz egkifdydk l fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@2014  
Hkkjrhh; ekud l-k iek.khr (ISO-9001-2008)  
l fpo dk; kly; ]  
mYgkl uxj egkuxjikfydk]  
mYgkl uxj-3-  
fnukd %& 8@8@2014

## ukSVI

; k uktih h}kjs l oZ LFKk; h l ferh l nL; k dGfo.; k ; ss dh] LFKk; h l ferhph l Hkk l keokj fnukd  
11@8@2014 jkth l k dkGh 4-00 oktrk egkikfydk iz kli dh; HkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFKk; h  
l ferh l Hkkxgkr [kkyhy fo"k; k kBh ckyfo.; k vkysh vks

rjh l nj l Hkk dtk; k LFKk; h l ferh l nL; kah miLFkr jgkosgh fourth-

ek l Hkkirh  
; k vknk kbo; }

}

VktDrk fe- dyd.Hkk  
iz egkikfydk l fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

\*\*\* l Hkkhy fo"k; \*\*\*

- 1 elxhy l Hkpsfnukd 1@8@2014 jkthpsbfroRr dk; e dj.k

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 1/8/2014.

- 2 mYgkl uxj egkuxjikfydk {kkrhy ekujs xkodMs tk. k& k jLR; ke/; s ch-ds QkekZ rs ek; k VMI Z k; k vkbz QDVjh i; k , ddk 130 eh ykchP; k jLR; kph [kknkbz d#u ubjy xW i kbz ykbz Vkd.ks o LVhy OgkWo cl fo.kdjhkrk i jokuxh nsks r1 p egkikfydrQz ifj x.kuk dsys #i ; s 10]28]260@& jLrk [kknkbph jDde es egkuxj xW fy-da ; kpdMpu Hk#u ?ks k ekU; rk nsks

To approve for the excavation of road going towards Manere Village between B.K. Pharma to Maya Traders (Maya ice Factory) in umc area of total 130 M Length and to recover the amount Rs. 10,28,260/- of road excavation to fit steel values from M/s Mahanagar Gas Ltd. Company.

- 3 mYgkl uxj egkuxjikfydk Hq kjh xVkj l Hkhr eyful l kj.k fodkl vkj[M; P; k l o[k.k] eatjh o l gfu; z.k] dkepk l Yylxkj ue.kphdkeh es VMu vcu l k; qku ; k' k l fons ekU; rk nsks

To approve the contract with M/s Tandan Arban Solutions to appoint of Consultant for the work of Survey, approval and co-control to revised sivarage development Plan

- 4 mYgkl uxj 'kgjkrhy i Hkk {k Ø- 1 rs4 e/khy jLR; kojhy [MMs Hkj .kdkh fufonk dk; bkh dj.k ekU; rk nsks

To give sanction for calling tender to filling of potholes in the area of ward committees No. 1 to 4

- 5 mYgkl uxj&2 xtkuu ekdW ; k , y-Vh dcy Vkd.kdjhkrk jLrk [kknkbz dj.kdkh es , Vq >M eVwull vWM bftfvvjhx l Ogh d fyfeVM ; kik i jokuxh nsks

In concern with the permission to be given to A to Z Maintenance and Engineering services Ltd. For road excavation to lay of L.T.Cable at Gajanan Market, Ulhasnagar-2

6 Elgs Ocpjh] 2014 v[ij; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ll ifj{kdlpk vgoky fopkjkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of Feb. 2014

7 Elgs ekp] 2014 v[ij; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ll ifj{kdlpk vgoky fopkjkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of March. 2014

8 Elgs ,fiy] 2014 v[ij; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ll ifj{kdlpk vgoky fopkjkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of April. 2014

9 Elgs e\\$ 2014 v[ij; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ll ifj{kdlpk vgoky fopkjkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of May. 2014

10 Elgs t\\$] 2014 v[ij; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ll ifj{kdlpk vgoky fopkjkr ?ks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of June. 2014

WktDrk fe- dyd .Wk

iz egkikfydk l fpo

mYgkl uxj egkuxjikfydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj

tk Ø- meik@ I-dk@7@2014

Hkkjr; ekud Ikk iek.kr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; k;]

mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj-3-  
fnukd % 13@8@2014

### uksvi

; k ulvhil h}kjs I oZ LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h I ferhph I Hkk 'kuoij fnukd  
16@8@2014 jkst h nqkjh 12-00 oktrk egkikfydk izkk dh; HkouP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h I ferh  
I Hkkxgkr [kkyhy fo;k; k kBh ckyfo.; kr vkysh vks

rjh I nj I Hkk dkk; k LFK; h I ferh I nL; k mifLFkr jgkos gh fourth-

ek I Hkkirh  
; k vknshk; } } } }

1 ktDrk fe- dyd.Hkk  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

\* \* \* I Hkkhy fo;k; \* \* \*

1 elohy I Hkpsfnukd 11@8@2014 jkst hps bfror dk; e dj.ks

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 11/8/2014.

2 mYgkl uxj&3 ; fky ck/Dyc ; fky mn; ukps I kh; hdkj.k rlp x.kskk okfufeRr x.kskkVph n#Lrh o brj  
n#Lrhph dkes dj.k foRrh; ekU; rk nsks dk; krj eatjh nsks

To give post work approval and to approve financial sanction for beautification of garden and repairing at Ganesh Ghat or other repairing work to Boat Club, Ulhasnagar-3

3 tokgyky ug# jkVh; ulxjh iqzuekZk vfk; ku vrxt mYgkl uxj ik.kh ijobk forj.k 0; oLFkk idYiPP dkes  
; kstups dk; Jr Bsdkj es IZ dkskdZ buQhVDPj mYgkl uxj egkikfydk& okj I lyk; ] t@0ghz ; kpdMu d#u  
?ks; kl o tq 2014 i; r njeY; okc d#u fMI ej 2014 i; r eprokhl ijokuxh nsks

To approve for the extension with price escalation by freezing indices at June 2014 for the work of the subsisting contractor M/s Konark Infrastructure for the purpose of water supply scheme under Jawaharlal Nehru Urban Renewal Mission.

4 tokgyky ug# jkVh; ulxjh iqzuekZk vfk; ku vrxt mYgkl uxj ik.kh ijobk forj.k 0; oLFkk idYiPP; k  
Ikkjhr vakti=dkrhy eatj o iTrkfor dkes ; kstups dk; Jr idYi 0; oLFkk iu IYylkj es VMu vWM  
vIks , Vt ; kpdMu dye 38 vrxt ok<ho ifjek.k o vfrfjDr ckchph dkes d#u ?ks; kl fnukd 31 fMI ej  
2014 v[ j eprok< o dk; ksk ns ; kl eatjh nsks

To approve for work order and extention to the end of 31<sup>st</sup> Dec.2014 to management consultant M/s. Tandon and Associates working for sanctioned and proposed work schemes of revised budget of Ulhasnagar water supply project under JNRNPA under section 38 for doing work of increased units and additional things.

### itrlkph I puk

tul idZ vf/kdkjh ; kpk okgu HkkRk jna dj.; kfo;k; h ppkZ dj.; kckcr LFK; h I ferh I nL; Jh- Hkxoku  
Hkkyjko ; kpk itrlko fopkjkr ?ks

#### Notice of Motion

To consider the proposition of Standing Committee Member Shri Bhagwan Bhalerao for the purpose of Discussion for Cancellation payment of vehicle allowances to Public Relation Officer.

1 ktDrk fe- dyd.Hkk  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj

tk Ø- meik@ I-dk@7@2014

Hkkjr; ekud I dk iek.kr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; k; ]

mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj-3-  
fnukd % & 13@8@2014

## ukSVI

; k ulvhli h}kjs I oz LFK; h I ferh I nL; dk dGfo.; k; ss dh] LFK; h I ferhph I Hkk 'kuokj fnukd  
16@8@2014 jkth nqkjh 12-00 oktrk egkikfydk iz kki dh; HkouP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h I ferh  
I Hkkxgkr [kyhy fo;k; kl kBh cksyfo.; k; vksyh vks

rjh I nj I Hkk dk; k LFK; h I ferh I nL; k; mifLfr jgkos gh fourth

ek- I Hkkirh  
; k vks kks; } } } }

1ktDrk fe- dyd.Hk  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

\* \* \* I Hkkyhy fo;k; \* \* \*

- 1 elxhy I Hkpsfnukd 11@8@2014 jkthpsbfroRr dk; e dj.ks

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 11/8/2014.

- 2 mYgkl uxj&3 ; fky ck/Dyc ; fky mn; ukps I k; h; j. k rlp x.ks krt okufeRr x.ks k?kkVph n#Lrh o brj  
n#Lrhph dk; e k; foRrh; e k; rk nsks dk; k; rj eatj nsks

To give post work approval and to approve financial sanction for beautification of garden and repairing at Ganesh Ghat or other repairing work to Boat Club, Ulhasnagar-3

- 3 tokgyky ug# jkVh; ulxjh iqzuekz vfk; ku vrxxr mYgkl uxj ik.kh ijoBk forj.k 0; oLFk idYiKph dk; e  
; k; up; dk; j. r Bdkj es I dk; uQkLVpj VmYgkl uxj egkikfydk& okkj I lyk; ] t@0ghz; k; psMu d#u  
?ks; kl o t@ 2014 i; r nje; ok; d#u fMI c] 2014 i; r enrok<hl ijokuxh nsks

To approve for the extension with price escalation by freezing indices at June 2014 for the work of the subsisting contractor M/s Konark Infrastructure for the purpose of water supply scheme under Jawaharlal Nehru Urban Renewal Mission.

- 4 tokgyky ug# jkVh; ulxjh iqzuekz vfk; ku vrxxr mYgkl uxj ik.kh ijoBk forj.k 0; oLFk idYiKpp; k  
I k; hr vakti=dkrh; y; e k; o iLrfor dk; e k; up; dk; j. r idYi 0; oLFk iu I Yykkj es Vm Mu vV  
vV k; , Vt ; k; psMu dye 38 vrxxr ok; o ifjek.k o vfrfjDr ckchph dk; e k; ?ks; kl fnukd 31 fMI c]  
2014 v[ k; enrok< o dk; k; ns; kl eatj nsks

To approve for work order and extention to the end of 31<sup>st</sup> Dec.2014 to management consultant M/s. Tandon and Associates working for sanctioned and proposed work schemes of revised budget of Ulhasnagar water supply project under JNRNPA under section 38 for doing work of increased units and additional things.

- 5 iLrkph I puk

tul adz vf/kdkjh ; k; okgu Hkrk jn; dj.; kfo;k; h ppk; dj.; kckcr LFK; h I ferh I nL; Jh- Hkoku  
Hkkyjko ; k; iLrkfopkjk; ?ks

### Notice of Motion

To consider the proposition of Standing Committee Member Shri Bhagwan Bhalerao for the purpose of Discussion for Cancellation payment of vehicle allowances to Public Relation Officer.

1ktDrk fe- dyd.Hk  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@8@2014

HMKR; ekud I dk iek.kr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; k;]

mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj-3-

fnukd % 22@8@2014

## UKSV I

; k uKhl h}kjs I oZ LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h I ferhph I Hk I leokj fnukd  
25@8@2014 jkth I k dkGh 4-00 oktrk egkikfydk izkli dh; HkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h I ferh  
I Hkxgkr [kyhy fo;k; kI kBh ckyfo.; kr vkysh vks

rjh I nj I Hk dlk; k LFK; h I ferh I nL; k mifLfr jgkosgh fourth

ek- I Hkki rh  
; k vlns klo; }

VktDrk fe- dyd.Hk  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

\* \* \* I Hkky fo;k; \* \* \*

- 1 mYgkl uxj 'kgjkrhy uloxjhdk; k o egkikfydk depk&; k vkysh; k; k n'hus o I kQI Qkbs o LoPNrB; k dkekl kBh I QkbZ I kfgR;  
o I jk. k. ls ijfo. ls dkeh es MhQhu dMhQhu dY; k. k. ed I Z elgr bVjik; >I mYgkl uxj&2 ] ed I Z elguh bVjik; >I  
mYgkl uxj&4 ; k ckfugk; y?pre njkP; k fufonkdkjkh I fonsk elU; rk nsks

To approve contract with the Itemwise lowest tenderer M/s Mohit Enterprises, Ulhasnagar-2, M/s Mohini Enterprizes, Ulhasnagar-4, and M/s Amar Jyot Enterprises', Ulhasnagar-3 for supply of sanitation materials for the municipal employees and sanitation thereof.

- 2 mYgkl uxj&1 ; skly EgkjG ukdk rs Mai xlm i ; r jLR; kps [Mhdj.k dj. kdkh foRrh; eU; rk nsks o  
vk; Drkl ueq Bdsjk'k fufonk f'kok; Fk I fonsk dj.; kI i/kdr dj. ks

To authorize the Commissioner to enter into direct contract and to approve financial sanction to work of Road macadamming from Maharl Naka to Dumping Graund, Ulhasnagar-1

- 3 mYgkl uxj&5 ; sks I q'kyk fl Ujk 'kGikl q' rs xlseuxj toG I kdo i ; r I h-l-h jM o ukyh cufo. kdkh  
foRrh; eU; rk nsks o vk; Drkl ojhy Bdsjk'k fufonk f'kok; Fk I fonsk dj.; kI i/kdr dj. ks

To authorize the Commissioner to enter in to direct contract and to approve financial sanction to construction of C.C. Road and Nali from Shushila Shinha School to Goutamnagar Nr. Sakav at Ulhasnagar-5

## 4 itrloloh I puk

mYgkl uxj&3 vkbzfl akuh pckP; k cktjk rM.; kr vkysh vuf/kdr bekjr itgk vf/kdk&; k; k  
vlf' kbnkus mHk jkfgY; kus ; kI kBh ppk dj.; kckcr LFK; h I ferh I nL; Jh t; m ekjs ; kpk itrkko  
fopkjk; kks

### Notice of Motion

To consider the Proposal of Standing Committee Member Shri Jayendra More for the purpose of Discussion about the unauthorized demolished building which again got constructed with the blessings of officer Nr. Ailshinghani Chamber, Ulhasnagar-3.

VktDrk fe- dyd.Hk  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk mYgkl uxj

tk Ø- meik@ I-dk@9@2014

Hkkjr; ekud I ak iek.kr (ISO-9001-2008)

I fpo dk; kly; ]

mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj-3-  
fnukd % 28@8@2014

### ukSVI

; k uktvhl h}kjs I oz Lfk; h I ferh I nL; kl dGfo.; kr ; ss dh] Lfk; h I ferhph I Hkk  
I keokj fnukd 1@9@2014 jkth I kqdkGh 4-00 oktrk egkikfydk iz kkl dh; HkoukP; k  
ifgY; k etY; kojhy Lfk; h I ferh I Hkkxgkr [kyhy fo"k; kl kBh ckyfo.; kr vkysh vkg  
rjh I nj I Hkk dtk; k Lfk; h I ferh I nL; kah mifLkr jgkos gh fourh

ek I Hkkirh  
; k vknshkbo; }

1/ktDrk fe- dyd.Hk  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

\* \* \* I Hkkyhy fo"k; \* \* \*

1 ekhy I Hkpsfnukd 16@8@2014 o fnukd 25@8@2014 jkthpsbfroRr dk; e dj.k

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 16/8/2014 &  
25/8/2014.

2 efgyk o ckydY; k.k I ferhP; k ; ktu vrxt f'ko.k ; a ijfo.; kdjhrk e- vke efu'k ,Vjibz]

mYgkl uxj ; k Bdsjk'kh I fonk dj.; kl eku; rk nsks

To approve to make contract with the tenderer M/s Om Manish Enterprises,  
Ulhasnagar for supply of sewing machines for Women and Child Welfare Committee  
Scheme.

1/ktDrk fe- dyd.Hk  
iz egkikfydk I fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

## mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj

tk Ø- meik@ l-dk@2014  
 Hkkjr; ekud I<sub>2</sub> iek.kr (ISO-9001-2008)  
 I fpo dk; k;]  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk] mYgkl uxj-3-  
 fnukd %& 27@11@2014

## ukSVI

; k ulVhl h}kjs I oz LFK; h I ferh I nL; k dGfo.; kr ; ss dh] LFK; h I ferhph I Hkk 'kuokj fnukd  
 29@11@2014 jkth I k dkGh 4-00 oktrk egkikfydk izkki dh; HkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h I ferh  
 I Hkkxgkr [kyhy fo;k; k kBh ckyfo.; kr vkysh vks

rjh I nj I Hkk dkk; k LFK; h I ferh I nL; k mifLfkj jgkosgh fourth-

ek I Hkkirh  
 ; k vknk kkb; }

1/ktDrk fe- dlyd. k  
 iz egkikfydk I fpo  
 mYgkl uxj egkuxjikfydk

\* \* \* I Hkky fo;k; \* \* \*

1 ekhy I Hkpsfnukd 1@9@2014 jkthpsbfroRr dk; e dj.ks

To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 1/9/2014.

2 ^^tokjyky us# jkVh; ulxjh iqfuelk vflk; ku\*\* vrxt mYgkl uxj ik.kh ijoBk forj.k 0; oLFk idYiP; k  
 I kjkhr vakti=dkrhy eatj vfrfjDr ckch; k dkelP; k foLrj vakti=dskcrph elgrh ukj dj.ks

To record the sanctioned additional matters of work of detailed budget of revised budget of Ulhasnagar water distribution system project in JNNURM.

3 dj vkkdj.kh iqrdrk uks vly; k ekyeRrk Ø- 09AO020364400 jna d#u o'k 2014&15 v[ki Fkdr  
 ekyeRrk dj jDde #i; s9139 + foye 'kkhr fuy[kr dj.kh eatj nsks

To write off an amount of Rs.9139/- + Delay payment charges being irrecoverable upto the year 2014-15 on account of to cancel an entry of property No 09AO020364400 assessed to property tax in Assessment book.

4 euik dj vkkdj.kh iqrdrk ekyeRrk Ø- 42CO009515400 1/ek Ø- 42@0378½ o 42CO007182100 1/ek Ø-  
 42@1772½ vlb; suks vly; k feGdrhP; k dj vkkdj.kh iqrdrk ekyeRrk Ø- 42CO009515400 1/ek Ø- 42@0378½ vlb; s dj vkkdj.kh 1/ek Ø- 42CO007182100 1/ek Ø- 42@1772½ jna dj.kh eW; rk nsks

To approve to cancel property No. 42CO007182100 (Old No. 42/1772) and to assess the taxable income as per current reasonable rates from 2014-15 for first year for the property No. 42CO009515400 (Old No. 42/0378) and 42CO007182100 (Old No. 42/1772) as per record of UMC tax book.

5 iHkk Ø- 38 eky vkkdj uxj] fgyykbz iky] Lvks toG] xirk fdjk.kk npklu elj] mYgkl uxj&5  
 ;sky t; k o okijkr ul y; k 'kkpky; kpsfof; kskl eW; rk nsks

To approve the disposal of unusable Old public latrines in Ward No- 38, Ambedkar Nagar, Nr. Hill Line Police Station, Opp. Gupta Kirana Store, Ulhasnagar-5.

6 iWj Ø- 1 eky xy'ku uxj] vejm; jW] elftnP; k cktw] mYgkl uxj&1 ;sky t; k o okijkr ul y; k

'**Wky**; kpsfofu; lxxl ekl; rk nsks

To approve the disposal of unusable Old public latrines in Panel No- 1, Gulshan Nagar, Amerdie Road, Opp. Masjid, Ulhasnagar-1.

7 c-u- 1132] 1050 o 1052] mYgkl uxj&3 ;**Wky**, dkl 25 fl Vps tkl; k o okijk r ul y; k 'Wky; kpsfofu; lxxl ekl; rk nsks

To approve the disposal of unusable Old public latrines in Bk. 1132, 1050 and 1052, Ulhasnagar-3.

8 iHxx Ø- 3 e/Wky cky f'kokth mn; lu toG] /Wch?W] deyk ug# uxj] mYgkl uxj&1 ;**Wky**, dkl 10 fl Vps tkl; k o okijk r ul y; k 'Wky; kpsfofu; lxxl ekl; rk nsks

To approve the disposal of unusable Old public latrines in Ward No. 3, Nr. Bal Shivaji Udyan, Dhobighat, Kamla Nehru Nagar, Ulhasnagar-1.

9 egkj k"V<sup>a</sup> inqk.k fu; a.k emG ;**P**; kdmu vky; k i=kph elgrh uln dj .k

To record the information of letter from Maharashtra Pollution Control Board.

10 vflu'keu foHxxkdmu vkyys vlxhps lkrkgd %vgoKy% fooj .ki= %fnukd 18@8@2014 rs 22@9@2014% Lfk; h l ferhP; k elgrhl kBh

To record the Information of Fire report (dt. 18/8/2014 to 22/9/2014) which submitting by fire Department.

11 fo | r foHxxk/rkrP; k l gk fofo/k dkeli; k l fomph elgrh uln dj .k

To record the information of Six contracts entered by Municipal administration in respect of Light department works.

12 mYgkl uxj egkuxjikfydk; k e[; ky; P; k bekrhe/; s cl fo.; kr vky; k fyVps eWsuU l kBh e- f'Myj bM; k ikfy-] ufo ecbz; P; k kh djij dj.; kl o jDde eatjh feG. k ekl; rk nsks

To accept the amount and to approve contract with the Tenderer M/s Shindalar India, Pvt. Ltd., New Mumbai for the purpose of Maintenance of Lift in UMC Head Quarter.

13 lku 2014 l kBh egkikfydk nsmuh NikZ o ijoBk dj.lkeh e- vej T; kr ,Vjik; ts] mYgkl uxj&3 ; P; k kh l fond ekl; rk nsks

To approve the contract with the Lowest Tenderer M/s AmerJyot Enterprises, Ulhasnagar-3 for the supply of Dairy for the year 2014.

14 dj vldkj.kh ikrdrkr uln vl y; k ekyeRrk Ø- 50Mhvk; 010805200 %tuk dekl 50@0599% vlb; s uln vl y; k feGdrhps [W; kr o'k 2007&08 ikl q ik.khiVh jDde #i; s 15]712@& %l y u gks; ktkh jDde% fuy[kr d#u R; ki kh Hkj.kk dsysh jDde #i; s 7200@& gh ekyeRrk djki kh l ek; kstr dj.k eatjh nsks

To write off an amount of Rs. 15,712/- payment water charges being irrecoverable on account of property No 50DI010805200 (Old No. 50/0599) from 2007-08 to adjust an amount of Rs. 7200/- being paid in the account property tax.

15 Jh txu egkno vfgjs; k vi x 0; Drhl 1%egkjkV<sup>a</sup>VNU ik mYgkl uxj&3] 2%ik dk; ky; ] mYgkl uxj&3] 3% cl Dyc] mYgkl uxj&3 ; k fBdk. kki dh , dk fBdk. kh , l VmM@ih hvks cik pkyfo.; kdkeh tkok okij ijokuk nsks

To grant a License to a handicapped person namely Shri Jagan Mahadev Ahire for the use of Land on any one of the places near 1) Maharashtra Transport, Ulhasnagar-3, 2) Prant Office, Ulhasnagar-3, 3) Boat Club, Ulhasnagar-3 for public Telephone Booth.

%ktDrk fe- dyd.%  
iz egkikfydk l fpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

mVgkl uxj egkuxj ikyd k mVgkl uxj

tk Ø- meik@l-dk@11@2014  
Hkjrh; ekud ljk iek.khr (ISO-9001-2008)  
I fpo dk; kly;]  
mYgkl uxj egluxjikfydk] mYgkl uxj-3-  
fnukd %& 26@12@2014

ukSVI

30@12@2014 jkth lkadlkGh 4-00 oktrk egkikfydk izkk1 dh; HkoukP; k ifgY; k etY; kojhy LFK; h lferh lHkxgkr [kkyhy fo"k; kl kBh clyfo.; kr vkysh vkg

rjh l nj l Hk d lk; k LFk; h l ferh l nL; kuh mifLFkr jgkos gh fourth-

ek- | Hkki rh  
; k; k vknS kkb; }

1/4kt Drk fe- dyd. 1/2  
iz egki lfydk lfp  
mYgkI uxj egkuxj i lfydk

\*\*\* I Highly folk; \*\*\*

- 1 ekhy i Hpsfnukd 29@11@2014 jkhsbfroRr dk; e dj.k  
To confirm the minutes of last Standing Committee meeting dt. 29/11/2014.

2 okh 2013&14 lkhi uxjlod fu/khrp iHhx Ø- 28 e/s fofo/k fBdk.kh lkh; e fnos o fon; q  
iky yko. kckcr.  
To Erect electric poles and fix sodium lamps in various places in Ward No. 28 vide  
from corporate funds for year 2013-2014

3 mYgkI uxj egkuxjikfydk dj vldkj.kh ikrdrkrhy ekyerlk Øa 41CI019968100 (Old No.  
41/0236) & 41CI009303000 (Old No. 41/0236) vlo; s ukn vlyy; k feGdrhP; k dj  
vldkj.kh ikrdrkrhy ekyerlk Ø- 41CI009303000 vlo; s dj vldkj.kh lq Bø.ks rlp ekyerlk Ø-  
41CI019968100 jnn-dj. kckcr.  
To approve to cancel property No. 41CI019968100 (Old No. 41/0236) and to assess the  
taxable income as per current reasonable rates from 2014-15 for first year for the property No.  
41CI009303000 (Old No. 41/0236) as per record of UMC tax book.

4 dj vldkj.kh ikrdrkr nckj ukn vlyy; ekyerlk Ø- 04, vlo14310800 tuk d- 04@1515% jnA  
d#u R; kikh vldkj.; kr vkyyk Ffdr ekyerlk dj jdde #i;s 30385@&\$ foye 'Lrh fuyi[kr  
dj.kh etjh nsks  
To write off an amount of Rs. 30385/- + delay payment being irrecoverable on  
account of double taxation and to cancel an entry of property No  
04AO014310800 (Old 04/1515) assessed to property tax in Assessment book.

5 cjl u- 1150 toG] i obZ pkl] mYgkI uxj&3 ekyerlk Ø- 301 hvl005588600% tuk Ø- 30@2142  
jnA d#u feGdrhP; k [kr; kr Ffdr ekyerlk dj vldkj.kh jdde #i;s 32711\$foy'e 'Lrh o ik.kh VV

Yolg u gks; ktkdj ½ #i;s 12776@& o' 2003&04 ikl 2014&15 v[ 44]554@& \$ foyc 'krh fuy[kr dj.k eatjh nsks

To write off an amount of Rs. 32711/- + delay payment and Water Charge being irrecoverable on account of to cancel an entry of property No 34CO005588600 (Old 30/2142) Nr. B.K. No. 1150, Pawai Chowk, Ulhasnagar-3 assessed to property tax in Assessment book to write off an amount of Rs. 44,554/- + delay payment 2003-04 from 2014-15.

6 dj vldkj.kh iqrdr nckj ulm vly ekelyrk Ø- 34CO006236200 ½ d- 34@0708½ jna d#u R; ki kh vldkj.; kr vkyyk Fkdr ekelyrk dj jDde #i;s 36756@& \$ foyc 'kr d#u feGdrhps [kr; kr Hkj.kk dsysh jDde #i;s #16141@& ekelyrk Ø- 34CO006197100 (old No. 34/0270)e/; s l ek; kstr dj.k eatjh nsks

To write off an amount of Rs. 36756/- + delay payment being irrecoverable on account of double taxation and to cancel an entry of property No 34CO006263200 (Old 34/0708) assessed to property tax in Assessment book and to adjust an amount of Rs. 16141/- being paid in the account of property No. 34CO006197100 (Old No. 34/0270)

7 mYgkl uxj&1 jkguyuxj] VsyhQks ,DLpt toGhy vkjf{kr HqM Ø- 705 oj m|ku fodfl r dj.k kBh dk; krj eatjh feG.kscr-

To gives ex-post facto sanction for development of garden at Plot No. 705, Near Telephone exchange office, Rahulnagar, Ulhasnagar-1

8 tokjyky us# ukxjh iqzuek;k vflk;ku vrxt ik.kh ijobk forj.k 0; oLFk idYikps dkekps vfrfjDr ckchps vfrfjDr [kpz#i;s 56]96]780-80@&; kl dk; krj eatjh feG.k

To gives ex-post facto sanction to additional expenditure Rs. 56,96,780.80/- for the works of water supply distribution system project under JNNURM.

9 iHkx Ø- 5] mYgkl uxj&1 ;Eks b, eVh diauh lekj QWifkP;k ikBhelxs Ijk.k fHkr ck;k.k dk; krj eatjh feG.kscr-

To gives ex-post facto sanction for construction of Custody Wall Opp. EMT Company, behind footpath, Ulhasnagar-1, ward no. 5

10 Eks tS2014 v[ 44; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ k ifj{kdkpk vgoky fopkjr ?ksks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of **July 2014**.

11 Eks vMLV 2014 v[ 44; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ k ifj{kdkpk vgoky fopkjr ?ksks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of **Aug. 2014**.

12 Eks IVs 2014 v[ 44; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ k ifj{kdkpk vgoky fopkjr ?ksks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of **Sep.2014**.

13 Eks vMLv 2014 v[ 44; rpk egkuxjikfydk y[; k Nkuuhpk e[; y[ k ifj{kdkpk vgoky fopkjr ?ksks

To consider the scrutiny of Municipal Accounts as per the report of Municipal Chief Auditor for the Month of **Oct. 2014**.

- 14 mYgkl uxj egkuxjikfydk {kskrhy Hqkjh xvkj ; kstuk r;kj dj.; klkBh idYi 0; oLFkiu IYyokkj fu; Drh lfonk eW; rk nsks  
To approve the contract to appoint of Project Consultant for the work of sewerage development Plan.
- 15 mYgkl uxj egkuxjikfydk {kskrhy] mYgkl uxj&1 ; Es [kek.kh ukY; ke/khy idkg vMoy oGfo.ks o R; koj i10; k dj.B; k idYi k Bhi ; kbj.k ckchpk vH; kli kl g lfolrj idYi vkkjk [MK r;kj dj.; kli kBh IYyokkjph ue.kp dj.kdjhk LokjL; kph vfhkO; Drh bz izdkjkr fufonkdkj es Qkbz bzbk; jkVd bftfuvl } ecbZ ; kph fufonk flodr d#u R; k'kh lfonk dj.k eW; rk nsks  
To approve for to accept the tender of M/s Fine Invirotech Engineers, Mumbai and to contract with them for the appointment of consultant for detailed project draft with study of Environmental tings for the project of stopping and changing the direction of stream and to process the nalla at ulhansagar-1 in UMC area.
- 16 mYgkl uxj egkuxjikfydk elyeRrB; k lji{k; k n'Vhus ek- lfpo lji{kk j{kd eMG] HMMi 1/ kuiMM/ ; kpsjk fu; Dr lji{kk j{kd ; ksk eprok nsks izkkfd; o forrh; eW; rk nsks  
To approve administrative and financial sanction to extension of Securitygurd from appoint to Secretary, Securityguard Mandal, Bhandup (Sanpada) for Secured UMC Property.
- 17 mYgkl uxj ik.kh ijoBk foHkkelQr vflRokrhy vuf/kdr uGtM.; k vf/kdr dj.k eW; rk nsks  
To approve for to make existing illegal Pipelines to legal by Ulhasnagar water supply department.
- 18 mYgkl uxj egkuxjikfydk; k er[;ky; kP; k bekjrhe/; s cl fo.; kr vkyY; k fyVps eWuI lBh es f'WYj bM; k ik-fy-] ufo ecbZ ; k'kh djkj dj.; kli o jDde etjh feG.k eW; rk nsks  
To accept the amount and to approve contract with the Tenderer M/s Shindalar India, Pvt. Ltd., New Mumbai for the purpose of Maintenance of Lift in UMC Head Quarter
- 19 egkj k"V a inqk.k fu; a.k eMG ; kP; kdmu vkyY; k i=kph ekgrh ukn dj.k  
To record the information of latter from Maharashtra Pollution Control Board.

1/ktDrk fe- dyd.W  
iz egkikfydk lfpo  
mYgkl uxj egkuxjikfydk

Iker%fo | r foHkkos i= ekgrh kBh tMr vkg

